

Eveniment editorial

Hunedoreanul Claudiu Șimonuț își povestește, în versuri și aforisme, „Treizeci de ani de tinerețe”

■ Publicul său vor fi, de fapt, cititorii care sunt invitați azi, la Deva, pentru lansarea cărții ■

După succesul înregistrat cu „Sărbătorile Hunedorenilor” și „Căpșii”, Biblioteca Județeană „Ovid Densusiașu” din Deva continuează seria lansărilor cu un nou titlu ce are ca temă actualitatea.

Un volum de versuri și aforisme al cărui autor este hunedoreanul Claudiu Șimonuț va fi prezentat astăzi, în ora 17:00, la Deva Mall. „Treizeci de ani de tinerețe” se adresează celor care s-au născut în perioada 1973-2003 și va lăsa impresii amare și va întămpera în cititorii oțetului și albului pe care au trăit-o în perioada respectivă.

DE LA ALIMENTAȚIE PUBLICĂ, LA LITERATURĂ

Înainte de a fi scriitor, Claudiu Șimonuț, în vârstă de 36 de ani, bregitar din Orștiea, a publicat nu mai puțin de șase cărți științifice din domeniul industriei alimentare, al fiind absolvent al Facultății de Științe și Agricultură, Industrie Alimentară și Protecția Mediului, Hunedorenilor este și autorul a peste 35 de articole științifice în domeniul ingineriei alimentare, participării și la simpozioane organizate la centre universitare din țară.

Pe lângă activitatea științifică, Claudiu Șimonuț este pasionat de literatură, în special de poezie. Fiind autorul a numeroase volume de versuri publicate până acum.

Printre acestea se numără „Dovezi natale” (evacuare de defecți, în Sibiu în anul 2008), „Povestii religioase”, „Capitulul vieții”, „Povestea de la Gogașiu” sau „Chiara în doborâșuri”.

De asemenea, hunedoreanul este colaborator al mai multor reviste literare. Fiind și înregistrat autor al revistei literare „Revista Națională de Poezie” din Buda-Budașu de la Gogașiu, al Centrului Literar „Traian Mikhailescu” pentru copii din Arad și al revistei online „Jurnal Cultural”. De asemenea, Claudiu Șimonuț a fost distins cu numeroase premii, atât pentru activitatea științifică, cât și pentru creația literară. Este membru în asociația științifică și culturală din țară și omniactiv, în



Prezentarea volumului este organizată de bibliotecă județeană

conspirații literare din România și Republica Moldova”, a declarat Sebastian Bura, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusiașu” din Deva.

Oana Hîrnică
Vestea

